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& 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
v >4 a E 5 N-22 $-14 Q-17 P-14 L-12 F-21 F-18 H-16 F-14 D-08 G-21
gl E i "R £ EHHFEH fERTH S KETE A HEATRMET/\BTH FEES P RET LEAFE HRTER FERMEEMRR wHHTE BRMEARER FRHTFE EOMERETES
£l & # B HREHEES T 2 -HASHEBBI 22 AU EES TV 4 -HRASHEEN T2 2 AU EEI £ 2 2 -HAKHEES T 2 -HASHEEMT 22 —HASHEEMN £ V2 -HFAKHEES T 4 -HASKHEEI £ 2 2 -HRARHEES £ 5|
B =3 =3 72 BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE
HF ¥ F o B & % ] FE =3 =3 =3 ) ) ) )
[} = BB ® —HReRA HERAK HERAK HERAK 4ERAK 4ERAK 4ERAK 4ERAK — ek HERAK
W HFEORSES (m) 3.8 - #5 6.2 9.4 2.9 1 8.6 4.8 3033 7.4
® B & A z] SH54E105308 SH54E108308 SH54E108308 S 54105308 £H5%105208 SH5E108198 AH5E108198 SH54E105268 SH54E105268 SH54E105268 HH54E105198
X B 18.9 20.5 20.1 18.7 17.4 22.5 17.4 17.4 20.0 14.1 20.2
& #® E >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 7.1 7.2 7.2 7.5 6.8 7.0 7.1 7.4 7.4 8.2 7.3
EREE X (mS./m) 23.4 20.2 18.4 15.0 26.5 21.8 12.5 22.5 22 1.8 24.2
A K = Y L (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
3 4 7 v (mg/ L) N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D
Y (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AN 7 A = VN (mg/ L) <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
o E (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
£ #® X R (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL F Lok 8 (mg./ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KUBIE 72 =0 (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
S v BB 44 v | mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE ok R’ R (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BELE=ZLE/ T —| (L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
® LIV IE P A = N = R i (mg/ L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
LMi—sSsmozFLy| /L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
12—y FLy| (/L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
Lil—kysoBazTEy| e L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,,2—+tYy%B0x4 | (/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
gl bVsmEATFLY| L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrSo2BBRITFLY| ML) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
113—-vsnarFaxy| mgsL) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7 > N (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DI S (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AR Y AL T (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
| L (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
b4 % v (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MBMEERRUEMBEEER| e/L) 1.2 0.43 2.5 0.54 9.2 3.1 1.2 7.8 3.1 0.9 8.8
A > ES (mg/ L) <0.08 0.18 <0.08 0.12 <0.08 0.18 0.08 0.11 0.1 < 0.08 < 0.08
1F 5 * (mg/ L) 0.05 0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.04 <0.03 <0.03 0.04 <0.03 <0.03
14 = F % % v | (/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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BinRE
& 5 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
v > a E 5 L-19 Q-05 H-10 $-10 G-05 N-02 $-07 N-11 N-20 0-17 0-19
kil E i = % BEERE LTI HET EKE EfEMALR FEMEH SREFAT LRER REATHH AKERTLE AT R AR R LU o K FEILT AR = H
£l & # B XS EENTE 22— EESI 25— FE LR FE LR FE LR FE LR FELLT FELLT FELLT
B =3 =3 72 BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE
HF ¥ F o B & % =3 ] =3 B =3 % ) ) )
2] # BB m HEFAK HERAK HERAK 4ERAK 4ERAK HERAK 4ERAK HERAK HSERK HERK
W HFORE (M) 4.8 2.9 - 6.8 - - #20 5.9 E:] E:] N
® B & A z] SH5E108198 SH5E108278 £H54E105208 SH5E108278 £H5%105208 SH54E108278 SH54E108278 #H54105208 SH5E5H228 SH5E5A228 SH5E5H228
X B 21.3 14.8 22.1 18.1 14.0 15.1 16.0 17.7 - - -
& #® E >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 - - -
p H 7.0 8.2 7.1 7.5 7.5 8.3 7.5 7.1 - - -
EREE X (mS./m) 24.8 2.7 28.2 14.3 10.3 5.7 15.5 20.1 - - -
A K = Y L (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
3 4 7 v (mg/ L) N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D N.D
Y (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.006 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AN 7 A = VN (mg/ L) <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
o E (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
£ #® X R (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL F Lok 8 (mg./ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KUBIE 72 =0 (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
S v BB 44 v | mesL) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE ok R’ R (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BELE=ZLE/ T —| (L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
® LIV IE P A = N = R i (mg/ L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
LMi—sSsmozFLy| /L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
12—y FLy| (/L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
Lil—kysoBazTEy| e L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,,2—+tYy%B0x4 | (/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
gl bVsmEATFLY| L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrSo2BBRITFLY| ML) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
113—-vsnarFaxy| mgsL) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7 > N (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DI 4 s v (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AR Y AL T (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
| L (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
b4 % v (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MBMEERRUEMBEEER| e/L) 4.1 0.18 0.67 2.8 0.68 <0.03 0.19 0.57 24.0 <0.03 0.47
A > ES (mg/ L) <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 < 0.08 < 0.08 0.21 0.18
1F 5 * (mg/ L) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.04 <0.03
14 = F % % v | (/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

w5
BREREZBR TOAREKEXRF (K#) TRY.




3 AIEHRMER
BiRERE
& 5 23 24 25 26 27 28 29 30 31
2 v bd a & 5 P-18 P-19 0-19 K-20 J-19 1-21 J-20 K-23 1-18
Al & # = £ FILTTREAR BT RERER R RE R AYHHIT AKX RENERZE AR AEm RS AR FRTEE
il = L3 B T R -t -t -t -t -t
B b3 =3 72 BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE BRAE
HF ¥ F o B & ] ] EHF EHF EHF EHF T
» ® B A M HEFERAK HERK HERK 4ERK HERK HETERAK HETERAK
#TT HFEORSES (m) ] ] ] 4 5 10 5 )
® 3 &+ A =] HHSE5A24R HHSE5A248 HHSE5A248 HHSFIA25R SH5FIA2A SH5FIA2A SH5FIA2A HH5FIA2BA SH5FIA2BA
X B - - - 22.5 20.5 21.2 22.0 23.2 20.2
& ® |3 - - - >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H - - - 6.0 6.5 6.7 6.6 6.5 6.2
EREE X (mS./m) - - - 9.9 27 28 18 28 18
h Fo= /2N (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
E3 > 7 b3 (mg/ L) N.D N.D N.D N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
FA (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AN 7 A = VN (mg/ L) <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
v * (mg/ L) < 0.005 0.008 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.008 < 0.005 < 0.005
2 #® X R (mg/ L) <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7oL F L oK R (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
RUBBIE 722 =0 ]| m L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
DN, = I = B AE (mg/ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE ok R’ R (mg/ L) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
HEE=LE/ T —| (ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
" 1,2—-Y4% 00148y (/L) <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1= oxTFLy| (mgsL) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2—=YsBpo0xTFLy| (/L) < 0.004 < 0.004 <0.004 <0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—rYysBaDxTHY| (MBIL) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
11.2—rysBBRTHRY| (ML) <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
b Y BBBITFLY (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrSo2BBRITFLY| ML) <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
13— mpR 7Ry (/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7 > L (mg/ L) <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
>4 K4 o P (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAE ANV AL T (mg/ L) <0.002 < 0.002 <0.002 < 0.002 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B8 ~ P b (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
b4 % v (mg/ L) <0.002 < 0.002 <0.002 < 0.002 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MHHEEZRRUVEMBEEER| ML) 0.56 1.6 0.27 0.33 0.28 0.69 5.9 1.5 2.1
A ) * (mg/ L) < 0.08 0.17 0.14 0.09 0.10 0.25 0.65 0.16 0.68
[E3 3 * (mg/ L) <0.03 0.04 <0.03 0.05 0.05 0.12 0.05 0.14 <0.03
14 — 2 % 4 v (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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& = 1 14
2 Y 2 a & = N-22 H-10
p:ll & i = % EHFHFEH HET LKA
# & -3 B AR
# & =4 % BERAE
H#F # F 0B E &
2] A B W —ARERA - EEAK EFERAK
#T HFDORES (m) 3.8 -
® B -3 A Z] SH5E10H308 SFI54108208
* p-} 18.9 22.1
& ® E >30 >30
p H 7.1 7.1
EREHEE (mS./m) 23.4 28.2
4 B B K L LA (mg/ L) < 0.006 < 0.006
1.2-<s oo oKy | mgsL) < 0.006 < 0.006
p—YsmBERYHE Y| ML) <0.02 <0.02
4 v ¥ 4 F 4+ v (mg/L) < 0.0008 < 0.0008
g 4 7 L v (mg/L) < 0.0005 < 0.0005
7 = B8 F A ¥ | (mesL) < 0.0003 < 0.0003
4 v 78 F 4+ 35| mgL) < 0.004 < 0.004
+ ¥ v v # (mg/ L) < 0.004 < 0.004
Y m A 4% A8 = L (mg/L) < 0.004 < 0.004
= J B € # 3 ¥ (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
- E P N (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006
L3
D22 = Y R IS (mg/L) < 0.001 < 0.001
B/l 2 =z /7 7 5 1 7 (mg/L) < 0.002 < 0.002
4 7 B KX v ok R (mg/L) < 0.0008 < 0.0008
R s B =rtoT oy | mL) < 0.0001 < 0.0001
g k s T > (mg/ L) < 0.06 < 0.06
* v [ v (mg/ L) <0.04 <0.04
TELBSIFLAZT S| e L) < 0.006 < 0.006
= Yy v o (mg/L) < 0.005 < 0.005
®E Y 7 F v (mg/L) <0.01 < 0.01
7 v F OE v (mg/ L) < 0.002 < 0.002
TEs BB ERY Y| ML) < 0.0001 < 0.0001
& < v # v (mg/ L) <0.02 <0.02
2 5 M (mg/L) 0. 0002 < 0.0002
PFOSRERUPFOA]| (hge/L) 12 <5




=) 1 2 3 4
* Y > a & = F-15 D-19 P-17 L-22
Al E i = ] BRTATRT AT FRTE A FE LT R AT IR BREHREES
# & # B IS IS F& L b-t-4o
3 & =3 7 MEERAE METERAE B RIAE HEERRE
#P # F O B & EHF EHF ) EHAF
[} % A B W HERAK HERAK HSERK HERK
#T HFOFRE (m) 5.0 ] N 3
23 H F A =] SH5FE6A168 SH5E10A268 SF5E6A 168 SHSEI10A19A SF5ELA248 SF6E1A31H
X B 24.6 21.2 22.8 21.7 - 14.0
& ) B >30 >30 >30 >30 - >30
p H 7.0 7.1 1.4 1.4 - 6.7
EREHE (mS./m) 26.6 27.4 23.1 23.3 - 26
h F = 9 L (mg/ L) - - - - - -
ES > 7 v (mg./ L) - - - - - -
ES (mg.~ L) - - - - - -
A i 4 B A (mg./ L) - - - - - -
6 ES (mg.~ L) - - - - - -
e 3 * ® (mg./ L) - - - - - -
7oL F Lok R (mg/ L) - - - - - -
RYELLE 7 =)L m L) - - - - - -
D27 = N = R S (mg/ L) < 0.002 < 0.002 - - - <0. 002
m & t R % (mg/ L) <°0.0002 < 0.0002 - - - <0. 0002
BiEE=LE/S T —| (ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.063 <0. 0002
* 1,2—2 %% nnpnzxT4i>| (mg L) < 0.0004 < 0.0004 - - - <0. 0004
W1=—Y4500xTFL | (g L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0. 002
1,2—Y49ppoxTFLy| (m L) < 0.004 0.009 < 0.004 0. 004 0.023 <0. 004
L1,i—r)ysnonxi | (m L) < 0.0005 < 0.0005 - - < 0.0005 <0. 0005
1.1,2—r)omnnxTa Y| (Mg L) < 0.0006 < 0.0006 - - < 0.0006 0. 0007
5 Yoo FLY| mgL) 0.001 0.003 0.014 0.014 < 0.001 <0. 001
F oI F LY (L) < 0.0005 < 0.0005 - - < 0.0005 0. 057
1,3—<4s o0 7aRy| (igsL) < 0.0002 < 0.0002 - - - <0. 0002
¥ 7 > N (mg./ L) - - - - - -
v < o v (mg.~ L) - - - - - -
F ANV AL T | mgsL) - - - - - -
B ~ M + b4 (mg/ L) < 0.001 < 0.001 - - - <0. 001
+ v v (mg/ L) - - - - - -
HBHERRUVEMBEER| ML) - - - - - -
A 2 * (mg.” L) - - - - - -
3 5 ES (mg./ L) - - - - - -
1.4 — 24 % % > | (g L) - - - - - -
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